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Vykresy



Otazky z prednasky
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Vykres vyztuze tramu



Vykres vyztuze tramu

Vykres vyztuze tramu
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Podélna vyztuz tramu Vykres vyztuze tramu

Podélna vyztuz tramu



Podélna vyztuz tramu Vykres vyztuze tramu

Podelna vyztuz tramu

Podélnou (hlavni tahovou) vyztuz mame navrZzenou pouze v priurezech —
nad podporou a v poli. "
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Musime se rozhodnout,

kam az ma byt protazena

tato vyztuz.




Podélna vyztuz tramu

Podélna vyztuz tramu

Vychazime z obalky momentdu.

Vykres vyztuze tramu
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Podélna vyztuz tramu

Vykres vyztuze tramu

Podélna vyztuz tramu

Obalku rozsifime ve vodorovném smeéru o a; = z cot0 /2.
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Podélna vyztuz tramu Vykres vyztuze tramu

Podelna vyztuz tramu

Obalku rozsifime ve vodorovném smeéru o a; = z cot0 /2.

Rameno vnitrnich sil vdaném prirezu z
a cotO prevezmeme z vypoctu smyku.




Vykres vyztuze tramu

Podélna vyztuz tramu

na vyztuz tramu

Pode

Moment od zatiZzeni M4 vydélime pocCtem prutu v daném prurezu.
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Podélna vyztuz tramu Vykres vyztuze tramu

Podélna vyztuz tramu

Prirez vyztuzujeme syme :
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Podélna vyztuz tramu Vykres vyztuze tramu

Podélna vyztuz tramu

Od mista plného vyuziti musi byt prut zakotven navrhovou kotevni delkou | .
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Podelna vyztuz tramu

Od mista plného vyuziti musi byt prut zakotven navrhovou kotevni delkou |, .
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Podélna vyztuz tramu

Od konce zakladni délky musi byt zakotven minimalni kotevni délkou |

Pode

na vyztuz tramu

Vykres vyztuze tramu
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Podélna vyztuz tramu Vykres vyztuze tramu

Podelna vyztuz tramu
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Podélna vyztuz tramu Vykres vyztuze tramu

Podélna vyztuz tramu

Rozhoduje ta kotevni délka, ktera saha dale.
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Podélna vyztuz tramu

Podélna vyztuz tramu

Dva pruty v rozich tfrminkd musi mit plnou délku, ostatni mohou byt kratsi.
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Smykova vyztuz Vykres vyztuze tramu

Smykova vyztuz tramu
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Smykova vyztuz Vykres vyztuze tramu

Smykova vyztuz tramu
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Smykova vyztuz Vykres vyztuze tramu

Smykova vyztuz tramu
Prvni tfrminek musi byt nejdale 50 mm od podpory.

Navrhové tfrminky museji sahat minimalné do vzdalenosti Al od podpory.

Konstrukcni trminky mohou zasahovat az do vzdalenosti Al pred Vg min.

Blize viz vyklad ke smykové vyztuzi.



Obecné pokyny Vykres vyztuze tramu

Obecne pokyny k vykresu vyztuze tramu

Délka koncovych useku spinanych trminkt minimalné 10x profil trminku.

K hornimu povrchu (do mist, kam nesaha nosna vyztuz) pridat konstrukcni
vyztuz kvuali trminkdm.

Je-li vyska tramu vétsi nez 500 mm, pridat konstrukcni vyztuz do poloviny
vysky.
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Obecné pokyny

Vykres vyztuze tramu

Obecne pokyny k vykresu vyztuze tramu
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Obecné pokyny Vykres vyztuze tramu

Obecne pokyny k vykresu vyztuze tramu

Meéritko tak, aby se vykres vesel na format A3.

Zakreslit podélny rez tramem a pricné rezy tramem v poli a u podpory. Pod
rezy rozkreslit vyztuz.

Pro tram T1 zpracujete vykres s rozsirenou obalkou momentu, schématem
rozdéleni materidlu, rezy s rozkreslenim prutu s popisy a popisem nad
rozpiskou.

Pro tram T2 zpracujte zjednoduseny vykres — rezy s rozkreslenim polozek s
popisy. (Presné stanoveni délek prutu a vypocet kotveni nejsou pozadovany.)
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Vlykres tvaru desky
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Vykres tvaru desky

Vlykres tvaru desky

Do vykresu tvaru se kresli vsechno, co je vidét v bednéni pred betonazi
(kromé vyztuze).

* svislé nosné konstrukce (sloupy, stény) — velmi tlusté
* hrany vodorovnych konstrukci (deska, tram) — tlusté

Do vykresu tvaru se takeé zakresluji sklopené rezy v obou smérech a dalsich
atypickych mistech — hrana velmi tluste.

VSechny konstrukce se oznacuji popisem — sténa S1, tram T1, desky D1, atd.



Vykres tvaru desky

Vlykres tvaru desky

Ve vykresu tvaru jsou dale:

A C /1 9D
s modulovéosy—A-B-C /123

e pldorysné kéty — modulové, svétlé nosnych prvka a celkové

e koty tloustek konstrukei ve sklopenych fezech a vyskové koty povrchu

Ve vykresu musi byt také rozpiska, specifikace betonu a vyztuze a legenda
materiald.
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